

# 河北两环保官员互殴

## 当地通报: 两人因言语不合动手, 没发现和执法对象有利益牵连

日前, 河北柏乡县环保局环境监察大队3名执法人员, 在对涉嫌违法排污企业查处中, 一名环境监察中队长和环境监察大队长因言语不合拳脚相加的事件被曝光。经调查, 涉事的环保局环境监察大队长陈玉申与一中队长郭征华在执法期间发生互殴。

昨天, 柏乡县委宣传部副部长张宝印表示, 未发现证据表明当事人跟执法对象之间的利益牵连。



网友拍摄的两人互殴照片

### 回应 涉事人员被处分

就此事, 柏乡县委宣传部5日晚间向媒体通报称, 4月14日下午, 有媒体向柏乡县环保局举报称, 该县君和化工有限公司有外排黑烟现象, 接报后, 大队长陈玉申通知分管该企业的中队长吴会波到企业了解情况。因吴会波与郭征华酒后饮酒后在一起, 郭征华要求一同前往企业, 途中郭征华与大队长陈玉申言语不合, 在企业门口两人发生肢体冲突。

据了解, 柏乡县纪委调查发现: 吴会波、郭征华存在酒后执法, 违反工作纪律。而且, 吴会波对分管企业监管不力, 郭征华殴打同事, 给柏乡县造成了不良的影响。

君和化工有限公司在整改期间, 环保局虽曾多次现场监察未发现生产, 但事发时, 被证实该企业还是擅自违规开工生产。

柏乡县环保局环境执法大队

对企业的污水处理监督不到位。柏乡县环保局环境监察大队长陈玉申监管不力, 负有直接责任, 环保局主管副局长刘建芳负有领导责任, 环保局局长石庆瑞负有重要领导责任。

柏乡县纪委建议: 该县环保局撤销酒后执法的郭征华、吴会波二人环境监察大队中队长职务, 给予郭征华党内警告处分; 撤销陈玉申的环保局监察大队大队长职务, 三人被调离执法岗位。环保局主管副局长刘建芳负有领导责任, 纪委提请柏乡县委免去刘建芳环保局党组成员、副局长职务。

针对打斗发生缘自其中一名中队长与被执法企业关系“不一般”的说法, 柏乡县委宣传部副部长张宝印向记者称, 目前他们没有发现表明两名打斗官员跟受检企业有利益牵连的证据。

综合《法制晚报》

### 事件 官员互殴引关注

据介绍, 4月14日下午, 柏乡县环保局接到媒体举报: 君和化工有限公司烟囱向外排着浓浓的黑烟。

柏乡县环保局环境监察大队长陈玉申, 带领该大队三中队队长吴会波、一中队长郭征华赶到现场, 在进入企业时, 陈玉申和郭征华发生口角, 继而郭征华对陈玉申拳脚相

加, 双方互殴。

此事被一旁媒体拍下并公之于众, 引发二人是否跟受检企业有利益牵连等公众猜想。

事后, 柏乡县纪委介入调查, 打斗起因系双方言语不合; 涉事企业存在擅自开工生产, 存在污水渗坑, 未做到无害化处理。

### 网友声音

- @哈哈哦哈哈: 冲冠一怒为排污, 这才是环保卫士!
- @东平汽笛: 一个收了钱~不给查~~一个没收钱, 要查~所以就怎样???
- @名不徐传: 是言语不合, 还是利益相关?
- @田丰玥: 哈哈! 言语不合? 以后处分的新名词!
- @邢台哑巴: 两人的打斗是为了国家利益还是个人利益? 内部执法人员产生互斗, 这当中有没有权钱交易, 希望纪委一查到底。

# 网曝县委书记顶风“发百万元春节补贴”

## 县委宣传部有关负责人: 确有这么回事, 大部分内容和事实相符

5月4日, 一家网络论坛出现帖子称, “广西桂林市永福县委书记黄永跃顶风作案, 在2014年春节前, 组织召开决定给该县副处级及以上领导干部发过节补贴, 给全县26名领导干部发了上百万元津贴、补贴。”目前, 桂林市纪委已经针对这则网帖所反映的问题展开调查。

这则题为《广西永福县委书记用<易经>算出发百万补贴不会出事》的网帖称, 2014年1月23日下午, 永福县委书记黄永跃召集部分县领导开会。黄永跃在会上说, “快

过年了, 给大家发点补贴。”“有与会的常委互相小声讨论, 说这个时候还敢发补贴呀?”“最后还是决定照发过节补贴。”

这则网帖称, “1月26日, 永福县财政局接通知, 按县委常委决定给全县副处级及以上领导干部发过年费, 从永福县财政局在工商银行开设的财政零余额账户划款100多万元发补贴。”1月27日, 永福县4名正处级领导干部“工资卡内被财政局打进4.1万元春节补贴”, 21名副处级干部“工资卡内也划进了4.1万元

春节补贴”。

“县长王芳因是2013年夏才到永福任职, 工资卡里只划进3.2万元补贴。发补贴论级别, 永福县四套班子的正科、副科干部没有得到此次过年费, 议论纷纷。”这则网帖说。

永福县委宣传部有关负责人针对这则网帖反映的情况接受记者采访时说, “网帖所反映的情况, 确实有这么回事, 大部分内容和事实相符。”目前, 上级纪委部门针对这个事情已经介入调查。“这个事情在操作上是否违规、违纪, 以上级纪委调

查结果为准。如果调查结果说明存在违规、违纪, 我们会根据要求认真加以整改。”

桂林市纪委副书记、监察局局长杨卫东向记者证实, 桂林市纪委已经介入调查此事。他说, 网帖引起桂林市纪委和监察部门的高度重视, 并于当天派出调查组展开调查。如果永福县在这个问题上确实存在违规、违纪行为, 桂林市纪委和监察部门将根据调查结果, 按照有关规定和程序客观公正处理。

据新华社

### 宁波悄然放宽购房资格

据中国之声《全国新闻联播》报道, 宁波悄然调整楼市限购政策, 购房者房产审核由户籍所在地和拟购房所在地两地核查变为一地核查, 此举意味着宁波开始放宽购房资格。

昨天上午, 宁波市一些房地产经纪公司的负责人被临时召集起来开会。会上, 宁波市房地产业协会负责人通报说限购政策有所调整: “今年5月份开始, 宁波原来的限购政策, 购房者户籍所在地, 跟拟购房所在地, 两个地方都同时要核查, 变更为仅在拟购房所在地核查。”

房产持有情况从两地审核变为一地审核, 也就是说, 即使购房者有在宁波市某区拥有多套房, 但只要在其他区没有房或者只有一套, 那么他还可以继续购房。而在过去, 只要在宁波大市范围内拥有两套住房的都被禁止再买房。

房地产业协会一再要求不宣传不采访: “这项规定只能仅限于口头传达, 就是说没有文件的。”

综合

### 浙江: 流浪乞讨人员救助以实物为主

从今年5月份起, 《浙江省流浪乞讨人员救助资金使用管理办法》开始实施。今后在浙江省, 流浪乞讨人员救助以实物救助为主, 除特殊情况外, 原则上不得采用现金救助。

浙江省财政厅、浙江省民政厅日前联合印发《浙江省流浪乞讨人员救助资金使用管理办法》, 对各级财政流浪乞讨人员救助补助资金、专项资金申请分配、使用管理、监督检查等作出明确规定。

据新华社

### 香港附近海域 两船相撞 11人失踪

记者从广东省海上搜救中心获悉, 5日凌晨两艘商船在香港南丫岛附近海域相撞, 事故造成一船沉没。截至12时, 已经成功救起落水人员1人, 仍有11人失踪。

据了解, 相撞的两艘商船分别为马绍尔籍集装箱船“MLO MOTIVATOR”轮、河北籍货船“中兴二号”。事故造成“中兴二号”轮沉没, 据被救船员介绍, 船上共12人遇险。

据新华社

## 朗诗、招商进驻南江宁, 区域房价将全面破万

# 翠屏城: 百万之内, 房车皆享

4月3日, 招商、朗诗等大牌房企进驻南江宁板块, 楼面价格突破4000元/㎡。消息传出后, 业内人士纷纷预测南江宁板块房价将全面破万。目前, 该区域内的品质刚需大盘翠屏城售价仍以“8”字打头, 令众多购房者能以“谷底价”住进南江宁。

### 利好不断, 南江宁板块快速崛起

随着轨道交通和城市建设规划利好的兑现, 城市重心南移已经成为趋势, 南江宁板块的价值正在逐步提升。

据悉, 南江宁板块将围绕“紫金(江宁)科技创业特别社

区”“江宁教育功能区”和“禄口新城中心片区”三个功能区建设, 未来形成集生态、科技、教育、居住于一体的综合功能片区。2013年, 江宁公共客运服务中心一期建成投运, 新增城市公共停车位1000个, 新增和更新公交车200辆。特别是将于2014年通车的地铁3号线, 将轻松接驳

主城繁华, 使南江宁区域价值进一步凸显。

位于南江宁板块核心的翠屏城是由翠屏集团打造的品质刚需大盘, 建筑面积超过百万平方米, 内拥15万㎡水景主题运动公园, 外揽28.7平方公里的上秦淮大湿地公园, 于原生态中享受休闲生活。

### 百万搞定房车, 青年人置业不再难

目前, 南江宁板块已是南京房价“谷底”。以翠屏城为例, 目前均价在8800元/㎡。一套69㎡

的2+1房总价只需60万元起, 首付只要十几万起。一百万之内, 就能让年轻人轻松搞定房车, 享受品质生活。

一对年轻置业者说, 在南京看了几圈房子, 还是买翠屏城性价比最高。“环境好, 周边配套也好。不像河西, 房子我们买不起, 也过不了开着宝马打酱油的生活。”

据了解, 翠屏城位于5分钟禄口商圈, 15分钟九龙湖商圈辐射范围内; 社区内部幼儿园、会所、超市、诊所、餐饮以及ATM机等生活配套完善, 真正让业主享受到生活的便捷。 (赵雪)

翠屏集团六盘联动



双地铁 · 百万方公园城

### 销售动态

翠屏城全城热销中, 户型面积为69㎡的2+1房, 86、94㎡的三房, 117㎡的四房, 目前销售均价8800元/㎡。

### 项目地址

南京市江宁区天禄大道1号

销售热线  
025-52778088